



පොලීස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION
 සෞන්දර්යාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය }
 த. பெ.இ } 10120
 Po.Box No }

ෆැක්ස් }
 தொலைநகல் } 011-2171635
 Fax }

දුරකථන }
 தொலைபேசி } 011-2887973
 Telephone } (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය }
 இணையதளம் } www.Police.lk
 Web Site }

ඊමේල් }
 மின்னஞ்சல் } dir.media@police.gov.lk
 E-mail }

මගේ අංකය }
 எனது இலக்கம் } 122/2024
 My NO }

ඔබේ අංකය }
 உமது இலக்கம் } /2024
 Your No }

දිනය }
 திக } 24/01/2024
 Date } පැය 0630

මාධ්‍ය නිවේදනය

පොලීස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය වෙත වාර්තා වූ වැදගත් තොරතුරු ජනමාධ්‍ය වෙත යොමු කිරීම.

01. විදේශ රටවල රැකියා ලබාදෙන බව පවසා මුදල් වංචාකල සැකකාරියන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - විශේෂ අපරාධ විමර්ශන අංශය කුලියාපිටිය.

කුලියාපිටිය විශේෂ අපරාධ විමර්ශන අංශයට වාර්තා වී තිබූ විදේශ රටවල රැකියා ලබාදෙන බව පවසා පුද්ගලයින්ගෙන් ලක්ෂ 83 කට අධික මුදලක් ලබාගෙන වංචාකල සැකකාරියන් දෙදෙනෙකු කුලියාපිටිය විශේෂ අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන් විසින් 2024.01.23 වන දින කඳාන පොලීස් වසමේදී අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරියන් අවුරුදු 38 හා 64 ක් වන වයස්වල පසුවන ජා ඇල හා කොස්පැලෑන ප්‍රදේශවල පදිංචිකාරියන් වේ.

එක් සැකකාරියකට හෙට්ටිපොල ගරු මහේස්ත්‍රාත් අධිකරණය මගින් විවෘත වරෙන්තුවක්ද නිකුත් කර ඇත. කුලියාපිටිය විශේෂ අපරාධ විමර්ශන අංශයට වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. රක්ෂිතයකට ඇතුළුවී අනවසරයෙන් දැව කපමින් සිටි සැකකරුවන් 07 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - පුලියන්කුලම පොලීස් ස්ථානය.

පුලියන්කුලම පොලීස් වසමේ නයිනමඩු රක්ෂිතයේ අනවසරයෙන් දැව කපන බවට පුලියන්කුලම පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත 2024.01.23 වන දින සවස් කාලයේදී වැටලීමක් සිදුකර දැව කපමින් සිටි සැකකරුවන් 07දෙනෙකු යාන්ත්‍රික කියත් 02 ක් සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 25 ක් 41 අතර වයස්වල පසුවන තලංගමුව, හගුරන්කොන, නෙඩුන්කේනි, පුලියන්කුලම යන ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ. සැකකරුවන් අතර ආරක්ෂක අංශයට අනුයුක්ත පුද්ගලයන් දෙදෙනෙකු ද සිටී.

පුලියන්කුලම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.24 වන දින අළුයම් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රජටම් වත්ත ප්‍රදේශයේ දී, ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 11 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 24 ක් වන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.23 වන දින සවස් කාලයේ පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ දුටුගැමුණු මාවත අසලදී, පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 800 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 18 ක් වන පැලියගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මොරටුව පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.23 වන දින රාත්‍රී කාලයේ මොරටුව පොලිස් වසමේ කොරළුවැල්ල ප්‍රදේශයේදී මොරටුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 240 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 27 ක් වන මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මොරටුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. ගංජා හේනක් වටලා සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - ලුණුගම්වෙහෙර පොලිස් ස්ථානය.

ලුණුගම්වෙහෙර පොලිස් වසමේ රණවිරනාව රක්ෂිතයේ ගංජා හේනක් ඇති බවට ලුණුගම්වෙහෙර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත 2024.01.23 වන දින සවස් කාලයේදී වැටලීමක් සිදුකර ගංජා පැල 10625 ක් සහිත අක්කර 1/2 ක පමණ භූමි ප්‍රමාණයෙන් යුත් ගංජා හේනක් වටලා සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 41 ක් වන තණමල්විල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ලුණුගම්වෙහෙර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

07. පුරාවස්තු සෙවීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගිරිබාව පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.23 වන දින සවස් කාලයේ ගිරිබාව පොලිස් වසමේ නිරාවීය රක්ෂිතයේ පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරන බවට ගිරිබාව පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර පුරාවස්තු ලබාගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු කැණීම් උපකරණ සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් වයස අවුරුදු 28 හා 33 ක් වූ නිකවැව හා පහල ගිරිබාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

ගිරිබාව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොලොන්න පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.23 වන දින සවස් කාලයේ කොලොන්න පොලිස් වසමේ දොඹගහදෙණිය ප්‍රදේශයේදී කොලොන්න පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 45 ක් වන දොඹගහදෙණිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කොලොන්න පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. බරපතල තුවාල සිදු කිරීමක් - බඩල්ගම පොලිස් වසම.

2024.01.23 වන දින දහවල් කාලයේ බඩල්ගම පොලිස් වසමේ අඹගහහේන ප්‍රදේශයේදී පුද්ගලයෙකුට තියුණු ආයුධයකින් පහරදී බරපතල තුවාල සිදුකර ඇති බවට බඩල්ගම පොලිසියට කරන ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත. තුවාලකරු මීගමුව රෝහල වෙත ඇතුළත් කර ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටී.

තුවාලකරු වයස අවුරුදු 33 ක් වන බඩල්ගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සිද්ධිය සම්බන්ධයෙන් විමර්ශන සිදුකර මෙම බරපතල තුවාල සිදු කිරීම සම්බන්ධයෙන් අවුරුදු 18, 19, 39 හා 50 වයස්වල පසුවන බඩල්ගම ප්‍රදේශයේ පදිංචි සැකකරුවන් 05 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. පැරණි ආරවුලක් හේතුවෙන් මෙම තුවාල සිදු කිරීම සිදුකර ඇති බවට පොලිසිය සිදුකළ විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

බඩල්ගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරගෙන යනු ලබයි.

10. සැකකටයුතු මරණයක් - කඳාන පොලිස් වසම.

2024.01.23 වන දින සවස් කාලයේ කඳාන පොලිස් වසමේ වීදි මාවතේ පිහිටි නිවසක දින කිහිපයකට පෙර මියගිය කාන්තාවකගේ මෘත ශරීරයක් ඇති බවට කඳාන පොලිසියට 119 තොරතුරු මධ්‍යස්ථානයෙන් ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 39 ක් වන ගෝනකුඹුර, රත්නපුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මරණකාරිය වසරකට පමණ පෙර සිටි ඉහත ප්‍රදේශයේ නිවස කුලී පදනම මත ලබා ගෙන දැරුවත් දෙදෙනෙකු සහ පිරිමි පුද්ගලයෙකු සමඟ ජීවත්ව සිට ඇති අතර, මෙම සිද්ධියෙන් පසු ඔවුන් සොයා ගැනීමට නොමැත.

මෘත ශරීරය මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය සිදුකර රාගම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. කඳාන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරගෙන යනු ලබයි.

11. ළිඳකට වැටී මියයාමක් - මහවෙල පොලිස් වසම.

2024.01.23 වන දින උදෑසන කාලයේ මහවෙල පොලිස් වසමේ තැඹිලිදෙණිය ප්‍රදේශයේ පුද්ගලයෙකු ළිඳකට වැටී අසාධ්‍ය තත්වයෙන් මාතලේ රෝහලේ ගත කිරීමේදී මියගොස් ඇති බවට මහවෙල පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 35 ක් වන තැඹිලිදෙණිය, මහවෙල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු මීමැස්මොර රෝගයෙන් පෙළෙන පුද්ගලයෙකු බවට සිදුකළ විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. මෘත ශරීරය මාතලේ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. මහවෙල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරගෙන යනු ලබයි.

12. සැකකටයුතු මරණයක් - කැබිනිගොල්ලුව පොලිස් වසම.

2024.01.23 වන දින උදෑසන කාලයේ කැබිනිගොල්ලුව පොලිස් වසමේ කුඩා පුලියන්කුලම ප්‍රදේශයේ පදිංචි පුද්ගලයෙකු ලී කැපීමට ගිය පුද්ගලයකු නැවත නිවසට නොපැමිණි බවට ලද පණිවිඩයක් මත ප්‍රදේශවාසීන් හා එක්ව පරීක්ෂා කිරීමේදී එම පුද්ගලයාගේ මෘත ශරීරය සොයා ගෙන ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 48 ක් වන පුලියන්කුලම, කැබිනිගොල්ලුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය සිද්ධිය වූ ස්ථානයේ පොලිස් ආරක්ෂාව යටතේ ඇත. කැබිනිගොල්ලුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරගෙන යනු ලබයි.

13. මාරක රිය අනතුරක් - ඉභිණියාගල පොලිස් වසම.

2024.01.23 වන දින සවස් කාලයේ ඉභිණියාගල පොලිස් වසමේ ඉභිණියාගල අම්පාර මාර්ගයේ පොල්වත්ත ප්‍රදේශයේදී අම්පාර දෙස සිට ඉභිණියාගල දෙසට ධාවනය වූ යතුරු පැදියක් ඉදිරියෙන් පැමිණි කැබ් රථයක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ යතුරු පැදිකරු ඉභිණියාගල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 26ක් වූ පොල් වගා ජනපදය, අම්පාර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය ඉභිණියාගල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර, අනතුර සම්බන්ධයෙන් කැබ් රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. ඉභිණියාගල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.